在中国地产第一军团方阵中,融创进入郑州可谓迟来,但是迟来的融创不鸣则已,一鸣惊人;不来则已,一来居上;

今年2月25日,正是"几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥"的早春时节,融创发布消息称,融创中国控股中牟美盛,融

创美盛象湖壹号呱呱坠地,此举标志着

融创正式奏响落地郑州深耕郑州的序

曲,第一站首选郑东;3月18日,融创挥

师北进,融创、城开强强联姻,在郑州北

区共筑百万平方米现代中式府邸——瓏

府。时隔一日,3月19日,融创中国与河

南国控集团签订战略合作协议,双方将

就保障房建设,城中村改造,一二级土地

整理与地产开发等方面展开全方位的合

作,融创中国布局郑州再绽花枝又传佳

辕堂内,融创郑州2016品牌发布会暨象

湖壹号产品推介会众望盛启,2000余名

嘉宾共赴盛会,一同见证融创在郑州的

"长子"——融创美盛象湖壹号的葱俊亮

间,融创在郑州步履铿锵,不仅"长子"

"次子"双龙腾飞,而且可以预期的是,以

融创在郑州创下的"速度与激情",融创

之,以区域聚焦和高端精品两轮驱动作

为发展战略的融创,将郑州作为融创今

天津,2013年孙宏斌在天津成立融创中

湖壹号产品推介会之际,本报独家专访

了融创中国执行董事、执行总裁,天津区

域公司总经理迟迅,就融创在郑的战略

布局;象湖壹号作品的传承与创新;如何

做到因地制宜,更接地气,为中原人民奉

献精品名筑;其所倡导的"全产品周期、

全生活周期"的"臻生活"服务,将为郑州

人居带来什么样的全新体验,为郑州业

主缔造什么样的"幸福+"生活等方面对

在郑州的其他项目亮相也指日可待。

年乃至今后一个时期的主战场。

国,天津可谓是融创的"大本营"。

从2月底到5月初,不到3个月的时

融创既来之,则安之,深耕之,扎根

融创中国天津区域包含郑州、西安、

值此融创郑州2016品牌发布会暨象

5月8日,郑东新区国际会议中心轩

讯,标志着融创品牌正式植根郑州。

相、盛装公开。

不进则已,一进深耕。

中原楼市

深耕郑州 高端引领

新州田東

2016年5月18日 星期三 统筹 刘文良 责编 侯国昌 编辑 何晶晶 校对 宋院红 电话 56568187

——本报独家专访融创中国执行董事、执行总裁,天津区域公司总经理迟迅

本报记者 刘文良 李莉 田晓玉



"郑州不是不需要好房子, 而是缺少好房子"

"融创在郑州要用3年左右的时间,达到如今天津的开发规模和销售数额。2015年融创中国在天津区域实现的销售额是170亿元,13盘同开,今年会超越去年。"接受记者采访时,迟迅开门见山,"这是集团给融创天津区域制定的目标,我们有信心、有能力、有希望实现。明日郑州,今日天津。"

这一目标不可谓不恢弘、不豪迈。融创中国2015年全国实现年销售额734.6亿元,天津区域贡献巨大。据悉,融创将今明两年的销售目标设定为800亿元和1000亿元,如果融创在郑州开疆拓土,在短短3年时间内,销售额达到170亿元乃至更高,则郑州也将成为融创新的增长极。那么,融创的信心从何而

来?底气又在哪里?谈及此,迟迅语不迟疑: "中原自古就是兵家必争之地,得中原者得天 下,如今,来河南,读中国。郑州作为全国人 口第一大省的河南省省会,不仅是强二线城 市、单核城市,更是高铁城市。郑州外来人口 多,人口基数大,人口净流入速度快,因此郑 州房地产市场空间巨大,前景广阔。郑州去 年成交量数据客观。我了解的情况是郑州市 场供需平衡,个别区域如今供不应求,市场没 有泡沫。而从2015年以来,一线城市地价飙 升,融创开始将战略布局的重点转为二线城 市,作为地产意义上的强二线城市郑州,融创 早已志在必进,但是由于郑州土地供应量不 足,土地溢价率高,融创为了快速落地,选择 了与本土企业合作,并将东区和北区作为两 个首选区域。"

或应域。 实际上,融创的这一信心、这一底气不仅 源于对郑州城市广阔发展前景、对郑州房地产广阔市场空间的精准判断和深切感受,更源于融创的企业文化和团队建设。迟迅介绍,融创的企业文化是企业的核心竞争力,也是融创快速发展、永续发展、基业常青的源泉。他说,信任、平等、沟通、协作、合力,特别是执行力、结果导向等,这些融入融创人血脉、成为融创人精神城堡、行动指南的融创基因,不仅确保了融创人才团队的忠诚、稳定,更保证了融创团队的战斗力。"为了支持郑州区域,我们从集团总部派来了五六十名精兵强将驰援郑州,加上郑州区域目前已经组建的二三百人的团队,多以本土化为主,是为了确保项目快速落地、快速推进。"

融创进人郑州看似"天外飞来",实则是谋定而后动,有备而来。去年,融创已派出先头部队,在郑州进行市场调研和拓展项目。在迟迅看来,前几年,郑州主城区的房地产开发主要集中在城中村改造,由于容积率高,产品同质化严重,品质难以提升,房价也就有了天花板,同一区域的房价难以拉开差距。"郑州不是板,同一区域的房价难以拉开差距。"郑州不是花板,同一区域的房价难以拉开差距。"郑州不是花板,同一区域的房价难以拉开差距。"郑州不是花板,同一区域的房价难以拉开差距。"郑州不是,是城市",当作主战场,就不会当"大路"牌,不会捞一把就走,而会在郑州俯下身子埋头苦干实干,挖深井,扎深根。"迟迅知是说。他坚信,只要融创携高端精品而来,实现品质落地、品牌落地、服务落地,3年时间达到如今天津的规模,并非徒作大言,有望目标成真。

"融创在郑州坚持不复制, 要定制"

迟迅告诉记者,我国的房地产市场发展到今天,已经进入了市场细分的阶段,不仅城市细分、区域细分,而且客户在细分、产品在细分。融创虽然历经13年的厚积,已经锻造了诸如"壹号院系""壹号系"等成熟的产品线,但是融创每进入一个城市,都坚持"不复制,要定制"的开发理念,不会简单地将一种产品线空降、平移到另一个城市,以至于"放之四海而皆

准",而是因地制宜、具体而微,就是我们常说的"接地气"。

迟迅表示:"融创一直坚持从客户需求出发,坚持高端精品战略,坚持高品质与好服务。高端精品的品牌不是说出来的,而是要实实在在地做出来的,是业主切身感受得到的。因此,我们在进行产品定位之初,通常都要针对目标客户群体目前的居住现状进行入户调研,摸清客户真正的需求,特别是对目前居住不满、希望得到改善的选项,在此基础上,才开始着手产品定位,真正体现客户导向。"

具体到郑州的项目,在象湖壹号推介会上 记者了解到,该项目的质量将接受融创最严苛 的品质控制标准检验,仅检测点就有2329个, 工程细部节点206个,施工验收标准18类,共 有10项全维度评估体系等标准。同时,为了 体现定制性,将在户型设计上进行优化提升, 例如140平方米以上的四房,要真正做到大面 宽、小进深,实现三房朝南,也可以设计成双卧 室,男女主人卧室分开,每一卧室都有独立卫 浴、独立衣帽间。迟迅说,郑州的项目将特别 关注阳台的设计,阳台将不单单是功能空间, 更是休闲空间,阔大的阳台上可以栽花种菜。 同时,特别注重衣帽间的设计,满足当今品质 人群对这一空间的特别追求。对于80多平方 米的紧凑性房型,融创将注重收纳空间的设 计,让室内有限空间得以最大化的利用。迟迅 还特别向记者介绍,融创下一步将重点研究室 外空间和公共功能,因为真正的风景在室外, 比如过去偏重于景观的投入和营造,而在郑州 融创美盛象湖壹号,则更侧重于景观的参与 性,比如社区里铺设有慢跑道,营造更多老人、 小孩的活动空间,因为老人和孩子在室外活动 的时间是最长的。

至于记者关注的融创产品系中的高端产品"壹号院系"是否进入郑州,何时进入郑州,迟迅给出的答复是:主要看地块。如果有合适的地块,"壹号院系"进入郑州只是时间的

据悉,融创美盛象湖壹号 VIP 会员已于5月15日全面升级,一期85~317平方米高层、洋房产品类型丰富,满足各类置业者需求。

管城区首届"正商杯" 少儿跆拳道大赛举行

本报讯近日,管城区首届"正商杯"少儿 跆拳道大赛红河谷小组赛在正商红河谷营销 中心举行,来自管城区报名参赛的小选手进 行了精彩的展示,收获了欢笑和成长。

比赛现场,小选手身着专业跆拳道服装,各个英姿飒爽,精神抖擞,一招一式都有板有眼,神气十足,踢腿出拳干脆利落,能量满满。比赛间隙,参赛小选手还带来了动感十足的跆拳舞和跆拳道特技表演,现场掌声雷动,比赛一次次被推向高潮。

正商集团作为独家承办方,不仅为大赛提供了场地,还在现场为参加比赛的小选手和陪同的家长准备了精美的点心和水果,为比赛提供全方位细致服务,体现了集团精益求精的品质追求和全心全意的服务标准,这是企业的责任担当和一贯追求,也是正商集团热心公益,关心青少年成长的实际表现。

据悉,本次大赛为"正商杯"少儿跆拳道 大赛的第一次小组赛,接下来还有两个赛区 的比赛将持续进行。相关负责人介绍,本次 大赛的意义不仅在于为小选手提供展现自我 的舞台,更希望推动全民运动热潮。(刘文良)

美境KALAPA&路虎 自驾西藏之旅启动

本报讯 5月15日,"遇见心中的香格里拉,美境KALAPA&路虎自驾西藏之旅"启动仪式启幕。

活动伊始,郑州市瑞景置业有限公司、美景·美境KALAPA项目总经理胡倩上台致辞,全方位地阐释了美境KALAPA的意境。

作为此次活动的发起方,胡倩也向到场 宾客发出诚挚的邀请,将于6月20日向西藏 进发。胡倩表示,这是一趟别样之旅,需要勇 气,还有魄力,自驾全程持续近18天,行程 8000多公里,所到之地皆有美景。

随后,胡倩、旅行故事品牌创始人大鹏、路虎中国永达和谐总经理宫志勇依次按下启动按钮,开启"遇见心中的香格里拉"美境 KALAPA&路虎自驾西藏之旅。 (张子静)

华中师范大学附小附中落户亚星·金运外滩

本报记者 侯国昌

5月15日上午,华中师大河南亚星附小、附中奠基仪式在亚星·金运外滩望江居地块举行。亚星集团董事局主席高国安、郑州幼儿师范高等专科学校副校长杨龙、华中师范大学河南省校友会副秘书长单敬坤、亚星集团董事长高峰、河南亚星建筑安装工程有限公司总经理王保民等共同参与此次活动。

亚星集团 引来名校资源合作

华中师范大学是"211""985"重点大学。 华中师大附小、附中依托华中师大百年文化 积淀、雄厚的师资以及先进的办学理念,在国 内基础教育中声名显赫。

一直以来,华中师大附小、附中都在河南寻求合作对象,在经过严格的考察、评估、论证之后,最终选择亚星·金运外滩,其1.8公里一线运河和相当于82个人民公园的运河生态文化公园,是教育办学的天赋美境。

念又化公园,是教育办学的大赋美境。 高国安表示:"亚星将秉承'一老一小'的 发展理念,坚持以'诚信为本、创新为业',依



托华中师范大学的办学理念,将华中师大河南亚星附小、附中打造成一流名校,推动二七教育事业的发展,今天的奠基仪式开启了我

们的圆梦之旅,所有美好的一切,就从今天的 奠基开始。"

在奠基仪式上,王保民郑重承诺:学校施

工将按照亚星集团三个国家一级资质和"广 厦奖"的最高水准,把华中师大河南亚星附 小、附中建成一个建筑质量过关、环境优美、 各项硬件卓越的一流名校。

亚星·金运外滩引领教育地产升级

据了解,在人驻亚星·金运外滩之前,华中师大已与万科、保利等多个一线地产开发商合作办校。而这次和亚星·金运外滩强强联合,将包含华中师大附中、附小,覆盖从小学到初中9年全年龄段。其中,华中师大附属中学是目前在河南区域的唯一一家,这无疑是对当下热门的"教育地产"一次升级。

建成以后,华中师大河南亚星附小、附中,将秉承"未来教育"的办学理念,以双屏为核心打造"未来教室",以信息技术最新成果为基础,使得教学内容更丰富,上课气氛更放松,学生思维更活跃,完成以教师为中心向以学生为中心的转变,引领未来教育的方向。学校预计在2017年9月份正式开学。

轩辕龙舟赛 牵手悦湖会

临近端午节,第五届中华轩辕龙舟大赛 也即将拉开帷幕,记者获悉,本届轩辕龙舟赛 首设分赛区,本着天时、地利、人和的优势,悦 湖会天鹅湖入选分赛场地,为筹办此次比赛, 悦湖会已做好充足准备,并将为现场各方提 供更好的服务和体验。

首设分赛场 悦湖会场地入选

古老而时尚的龙舟运动,承载着中华民族隽永而厚重的传统历史文化,自2008年起,每逢端午节都要举办一场隆重的轩辕龙舟竞赛,至今,已成为河南省全民关注、全民参与的一场体育运动盛会。

今年,第五届轩辕龙舟赛首设分赛场—— 天鹅湖·悦湖会,是机遇?还是巧合?

据协办方负责人介绍,第五届轩辕龙舟

赛新增天鹅湖分赛场,不只是偶然,也将是长期的战略合作,对于缘何选址天鹅湖·悦湖会?主要因为天鹅湖作为郑州东部最大的自然水系之一,水域广阔,湖面500余亩,湖底最深处达36米,岛屿、浅丘有序排布,沿岸独有果岭式坡地,多重景观和谐共生,贴近湿地公园生态氧吧,常年保持着良好的气候和温度,是龙舟赛不可多得的比赛场地。

得天独厚 天鹅湖景观宜人

据悦湖会相关负责人介绍,天鹅湖是一座原生态、纯天然的湖泊,没有人工雕琢的痕迹。天鹅湖拥有500亩的水域,20万平方米的湖面碧波浩淼,与60000平方米山体公园

为邻,是一处富氧清新之地。 天鹅湖上小桥卧波,亭台楼榭,移步换 景,景色各异,而为了呈现出更美的景观,悦 湖会对天鹅湖进行了再度包装。悦湖会斥资 近3000万元聘请园林景观设计机构加拿大 TESSUN景观,以国际化手法雕刻10万平方 米的优美景观,一主两次三大景观轴,凡尔 赛、普罗旺斯、波尔多等八大法式风情园林, 35处景观节点,让四分之一的土地上遍长花 木,让居者置身于公园之中。

配套升级 湖居生活惬意舒适

悦湖会站位在城市运营的高度,站在中 年房地产开发多年积淀的肩膀上,比之中牟 在建的楼盘,进行了理念升级、景观升级、安 全升级、物业升级等十项升级,志在打造中牟

人居的新标杆,锻造中牟城市新地标。 "悦湖会之美,美在配套,如果说大郑东 的交通优势,区域的发展前景,创意文化产业 园的项目落地,中牟的商业、教育、健康医疗、 金融等配套可为区域共有,但是悦湖会的个 性化特质则让项目在区域价值的基础上锦上 添花。"悦湖会相关负责人表示。

另据了解,悦湖会的建筑风格、建筑品质早已在中牟乃至大郑东广为人知备受好评,在中牟市场创下了三个第一:第一个首家使用指纹密码锁的项目;第一个首家在社区公共部位实现WiFi全覆盖的项目;第一个首家使用智能灭蚊系统的项目。

"在这里,闻到清风,听到花香,触到湖光,摸到月色;业主可以享受闲情逸致、闲适恬淡的慢生活,我们就是要为大家打造泊心泊家的精神城堡。这才是真正的湖居生活。" 悦湖会相关负责人说。